

今天早知道

寒潮明日抵达 气温将要“大跳水”

我市天气将从干燥温暖转为全面湿冷模式

本报讯（记者马翔）根据最新气象数据显示，预计1月25日起，受强冷空气影响，我市将出现一次寒潮天气过程，伴有明显降温和大风，局地将出现低温雨雪冰冻。

目前，今年首场寒潮过程已开始影响我国北方，预计将带来剧烈降温和大风雨雪天气，雨雪范围或波及全国所有省份，局地累计降温幅度可达20℃。根据广西气象台预报，1月25日至27日，整个广西也将加入“冷冻圈”，各地日平均气温剧烈下降8℃～10℃，局地12℃以上。

根据我市气象部门的最新预报，未来几天，我市大部气温下降7℃～9℃，局地11℃以上。具体预报为：1月24日，全市阴天有小雨，偏北风1～2级。高

寒山区最低气温6℃～9℃，北部9℃～11℃，中南部12℃～15℃。

1月25日，全市阴天有小雨，高寒山区局地有冰冻和道路结冰，偏北风3～4级、阵风6～7级。高寒山区最低气温-3℃～0℃，北部1℃～3℃，中南部3℃～5℃。

1月26日，全市阴天有小雨，中北部局部及高寒山区有雨夹雪、冰冻和道路结冰，偏北风4～5级、阵风7～8级。高寒山区最低气温-4℃～-1℃，北部0℃～2℃，中南部2℃～4℃。

1月27日，全市阴天转多云，高寒山区有冰冻和道路结冰，偏北风3～4级。高寒山区最低气温-5℃～-2℃，北部0℃～2℃，中南部2℃～4℃。

1月28日，全市多云，高寒山区有冰冻和道路结冰，偏北风2～3级。高寒山区最低气温-6℃～-2℃，北部0℃～1℃，中南部2℃～4℃。

1月29日，全市多云，高寒山区有冰冻和道路结冰，偏北风1～2级。高寒山区最低气温-5℃～0℃，北部2℃～4℃，中南部4℃～6℃。

气象专家表示，本次寒潮过程将让我市天气从干燥温暖转为全面湿冷模式，由于气温降幅较大，请广大市民注意防寒保暖，记得穿上厚外套、羽绒服，预防感冒等呼吸道疾病。随着用电、用火、用气增多，需加强防范火灾和一氧化碳中毒，严防安全事故的发生。



做“福桶”迎佳节

23日，解东社区办公室内热闹非凡，社区志愿者邀请辖区居民共聚一堂，共同参与制作抱抱桶活动，迎接春节的到来。

记者滕嘉 摄

新鲜事

手写“车票”载孝心 铁路接力暖人心

桂林站工作人员热心相助 老人顺利踏上归乡列车

本报讯（记者林扬 通讯员林祥云 郑长贤）春节将至，交通场站客流量激增。近日，一位手持手写“车票”的老人，在桂林站客运值班员的帮助下顺利乘上了回家的火车。

“我要坐车去祁东，请问怎么走？”当天11时许，在桂林站进站口，一位老人向车站工作人员询问。看到老人拿着2个行李箱、1个麻袋且独自出行，车站工作人员一边引导老人前往二楼候车室，一边通过对讲机通知同事做好重点服务。

老人在候车室坐下不久，客运值班员王敏雪便找到了他，并询问是否需要帮助。老人赶紧掏出一张手写“车票”，询问如何乘车。只见这张“车票”上清晰地标注着车次、时间、检票口等信息，还细心地在座位号旁写着“靠

窗”两字，方便老人寻找座位。“车票”虽略显破旧，却满载子女孝心。

经了解得知，这位老人姓邹，今年77岁，在桂林与女儿生活，准备回老家湖南省祁东县过年。由于女儿工作忙碌，没有时间送他出行，但又担心老人乘错车，于是帮他买票后，又制作了一张手写“车票”，反复叮嘱他如果遇到困难，就向车站工作人员求助。

“您的女儿真细心。”看着这张看似粗糙却暖意浓浓的手写“车票”，王敏雪表示一定会把老人安全送上车。随后，她一路护送老人登上动车，并与列车长做好交接，确保老人安全就座后才放心离开。

这张手写“车票”，传递的不仅是子女的孝心，还有对铁路工作人员的信任，为春运旅途增添了温暖。

送温暖

市民政局开展新春慰问活动

本报讯（记者李贝）近日，市民政局与市星光社会工作服务中心分别在永福县和雁山区，组织开展了“情暖新春佳节，爱满精康之路”春节慰问活动，为20户精神障碍患者家庭送去了慰问品和新春祝福。

社工与精神障碍患者及其家属进行了深入交流，详细了解他们的生活状况与实际需求，耐心倾听他们的心声，并送上米、油等生活物资。

此次慰问活动不仅为精神障碍患者家庭提供了物质上的帮助，更给予了他们精神上的慰藉，让他们切身感受到来自社会的温暖与支持。

市救助管理站开展新春慰问活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员蔡海雁）近日，市救助管理站慰问组走进市福利医院、市人民医院等医疗机构，对正在接受治疗的受助人员开展新春慰问活动。

慰问组先来到市福利医院，看望在这里治疗的四位受助人员，详细了解了他们的身体情况，并送去新春慰问品。在市人民医院，三位受助人员正在神经外科接受治疗，他们目前的身体情况都比较稳定。慰问组向医生了解受助者的病情后，为受助者送上了慰问品以及日常需要的护理品，并嘱咐他们安心养病。